2023年8月14日 星期一

首届学青会会歌、奖牌等发布







▲学青会特许商品

▲学青会奖牌

新华社南宁8月13日电(记者 林凡诗)13日,第一届全国学生(青 年)运动会(简称"学青会")主题活 动在广西南宁市举办,正式发布学 青会会歌,并对学青会奖牌、获奖证 书及相关类别服装等进行了展示。

> ■学青会海报。 (本文照片来自广西新闻网)

据介绍,会歌歌名为《青春遇 见》。学青会奖牌正面采用绣球、壮 锦等广西元素,以绣球为设计焦点, 通过壮锦飘带向外绽放,如一朵盛 开的鲜花,表达欢迎四方友人共赴 学青盛会的美意;奖牌背面以广西 铜鼓鼓面为原型,中心太阳纹象征 着年轻人的活力和热情,四方配以 图腾鸟,有着吉祥的寓意;外圈环绕 正式发布。

了学青会的英文名称和铜鼓经典纹 饰云雷纹。奖牌整体寓意"团结、活

活动还首次展示了学青会志 愿者、裁判员等各类人群服装。学 青会官方特许商品吉祥物毛绒玩 具套装、会徽和吉祥物个性化邮票 折、会徽手工绣球、纪念银章等也

据介绍,广西壮族自治区体育

攀岩世锦赛结束

中国队收获一张巴黎奥运"门票"

日电(任远 王沁鸥)12日,攀 岩世锦赛在瑞士伯尔尼收 官。中国选手龙金宝凭借在 男子速度项目中斩获的银牌, 获得了一个巴黎奥运会参赛

作为巴黎奥运会的资格 赛,本届世锦赛共产生10张 奥运"门票":全能项目的男女 前三名和速度项目的男女前 两名可直通巴黎。速度项目 中,中国队派出了男女各五名 队员满额参赛。

近在咫尺的奥运门票也 给运动员们带来了额外压力, 男子决赛中无人爬入五秒大 闯入了八强。 关。世界纪录保持者莱昂纳 多首轮即出现失误,印尼名将 卡特宾、中国选手张亮、伍鹏 等好手也在次轮出局。

挥一路挺进四强。随着他在 四进二轮中率先拍到了计时 器按钮,他以0.14秒的优势险 胜对手,也为自己赢得了中国 决赛。

据新华社日内瓦8月12 攀岩队首张巴黎奥运会入场

冠亚军之争中,龙金宝抢 跑,屈居亚军。冠军由名不见 经传的意大利选手祖尔洛尼 获得,他此番在八进四轮爬出 的5秒02也创造了新的欧洲 纪录。而21岁的他此前在世 界杯分站赛上的最好成绩仅 为第八名。

女子冠亚军分别被印尼 选手黛维和美国选手亨特获 得,两人也预订了两个巴黎奥 运会席位。本赛季屡破世界 纪录的波兰人米罗斯拉夫屈 居第三。中国选手仅周娅菲

全能项目中,男子前三为 奥地利的舒伯特、美国选手达 菲和日本名将楢崎智亚,女子 前三为东京奥运会冠军加恩 龙金宝则凭借稳定的发 布雷特、奥地利选手皮尔茨和 日本选手森秋彩,他们均获得 了巴黎奥运会参赛资格。中 国选手潘愚非和骆知鹭无缘

新华社南宁8月13日电(记者 林凡诗)13日,广西2023年"全民健身

日"和"体育官传周"系列活动暨共赴 青春之约嘉年华活动在南宁举行。本 次活动结合第一届全国学生(青年)运 动会主题活动一同举行,1200多名运 动员、志愿者和市民到场参加。

圡林市第七届青少年搏击精英赛开

迎接学青会

广西举行系列文体活动

者及观众。现场还设有第九套广播 等活动。随着裁判鸣笛声响起,自 悦的氛围里享受着运动带来的乐 民体质监测,全民健身云平台展示, 体操展演、自行车骑行、主舞台歌唱 行车骑行队伍与健步走队伍先后出 趣,将活动带人高潮。

在活动现场,"迎学青会画展", 广西体育成就展等吸引了众多参与 表演、《体育法》宣传、体育彩票展示 发,参加活动的人员在一片欢乐愉

局今年以"迎学青会"为主线,通过 点、线、面以及线上线下相结合的形 式,开展马拉松、龙舟、三大球、自行 车骑行、乒乓球、羽毛球和健身气功 等一系列百姓喜闻乐见的赛事活 动,带动广西各地广泛开展各类"迎 学青会"系列全民健身赛事活动,营 造浓厚的"迎学青会"健身氛围,掀 起全民健身新热潮

本报讯(记者 潘燕)8月12日,2023年玉林市第七届青 少年搏击精英赛在玉林市育才武术散打俱乐部火热开赛。 来自玉林、南宁的13支参赛队160多名运动员同场竞技,为 玉林的观众奉献了一场精彩的搏击视觉盛宴

本次比赛由玉林市武术协会主办,玉林市育才武术散 打俱乐部承办。选手们的年龄在5至16周岁之间,160名 运动员角逐16公斤级、18公斤级、20公斤级等22个级别的

上午9时许,比赛正式开始。率先进行的18公斤级比 赛中,6岁的陈贝琳(女)对阵6岁的冯煜洋。别看两名选手 年龄小,但动作连贯,脚下步伐灵活,小小的身体爆发出大 大的能量,出拳速度快、力度大、击打准,展现扎实的基本 功。当天的比赛,选手们以敢打敢拼的作风、百折不屈的精 神,为观众奉献精彩的搏击视觉盛宴。

"为了这次比赛,我整个暑假都在训练。"玉林市育才武 术散打俱乐部参赛选手钟富林今年刚刚参加完中考,他告 诉记者,假期期间他每天都训练,"出汗让我感觉很舒服,暑 假过得很有意义。"钟富林此次参加75公斤级比赛,谈及参 赛目标,他毫不犹豫地说:"拿下冠军!"

经过1天82场比赛的角逐,玉林市育才武术散打俱乐 部、玉林市建豪散打搏击俱乐部、容州武术研究院团体冠、 业、李车,陆川国武搏击俱乐部获得团体第四名。

本次赛事裁判长黄锦春表示,为推动玉林市青少年武 术搏击事业健康发展、提高玉林市青少年武术搏击实战水 平,增进各武馆间的交流,从2017年起,玉林市武术协会在 每年8月进行一次武术搏击比赛。多年来,赛事既检验各 武馆运动员、教练员的训练水平,又促进了全市武术搏击的 发展,涌现出一批批高水平的武术搏击选手。

玉超联盟8人制足球赛开赛



本报讯(记者 邓林燕)8月 组循环赛,前4名出线进入淘汰 12支劲旅将经过近两个月8轮 13日,2023玉林市"现代职校杯" 赛,比赛于9月30日结束。本次 厮杀,向总冠军发起冲击。当天 第一届玉超联盟8人制足球超级 比赛为玉林群众足球水平最高 的揭幕战在广西大明队与飞龙 联赛在玉林市江南足球场开赛, 的比赛,集结了玉林所有传统强 家具队之间展开,经过激烈角 本次比赛共有12支足球队参赛,队,包括广西远达、广西恒佑源逐,广西大明队以5:2战胜飞龙 12支队伍分为A、B组,先进行小 队、广西大名队、飞龙家具队等, 家具队。

在暑假期间举办少年儿童围棋 锦标赛,目的是进一步丰富少年儿 童的文体生活,为少年儿童提供彼 此交流学习和切磋棋艺的平台,从 而促进围棋运动持续、蓬勃发展。 马玉河说,围棋是智力和耐心的较 量,对于小选手们来说,每一次比赛 都是一种历练,他们在比赛中学会 享受比赛过程,这也是一种成长。

曾经的小选手转入"幕 后"当裁判

比赛现场,一个熟悉的身影引 起了记者的注意。彭昱轩从小就跟 着马玉河学围棋,是玉林青少年围 棋爱好者中的佼佼者,如今是武汉 大学的学生。暑假回到玉林,正好 举办青少年围棋锦标赛,于是他主 动来到赛场当起了裁判。

马玉河告诉记者,像彭昱轩这 样的,现场有六七个,他们都是当年 玉林青少年围棋领域的风云人物, 如今都是名校学生。比赛期间,他 们选择来当裁判,既是丰富暑假生 活,也是对多年来围棋机构的培养

"学习围棋能促进思维力的发 展,让孩子养成思考的好习惯,培养 学习品质。同时,围棋学习能够培 高段位组(3、4、5段)有6名选手 养孩子的专注力和计算力。"马玉河 说,因此现在的家长们愿意对孩子 进行"智力投资",更多的孩子喜欢 本次比赛为期2天,经过5至7 学围棋,这对夯实玉林的围棋基础,

德国篮球超级杯:

8月13日,广西南宁队球

(青年)运动会手球项目女子

公开组比赛在南宁开赛,广西

中国队大比分负于德国队

员程雅涵(中)在比赛中射门。 比35战胜广西北海队。这是

当日,第一届全国学生 本届学青会在南宁赛区举行

的第一项赛事

学青会女子公开组手球比赛开赛

新华社柏林8月12日电 (记者 刘旸)中国男篮12日 问题,防守篮板保护不力、被抢 在德国汉堡举行的德国篮球 断、进攻犯规、走步违例等,半 超级杯比赛上,以58:107大比 场后中国队以23:49落后。半 分负于德国队,13日将与新 场施罗德得到11分,贡献4次 西兰队争夺第三名。

中国队此役首发阵容为 罚球得到他在整个上半场唯一 国队以49分之差惨败。 一分,将比分追至5:16。

时,中国队手握球权,周琦上 高的8个篮板。 场将球打进。中国队首节以

中接力进球后,中国队被迫请 西兰队争夺第三名。

助攻;周琦贡献6分4篮板。

南宁队在首场比赛中以44.5

(新华社记者 胡星宇 摄)

下半时中国依旧没有起 周琦、张镇麟、赵睿、周鹏、崔永 色,德国队多点开花,连续飙 熙。德国队阵容豪华,施罗德、 进三分球,以一波20:7的攻势 瓦格纳兄弟、泰斯等NBA现役 建立起39分领先。李凯尔连 球员悉数出战。首节双方战至 拿8分带队苦追未果,第三节 4:4平后,德国队在施罗德带领 结束时分差来到整40分。胜 下打出12:0的攻击波。李凯尔 负毫无悬念的情况下,第四节 在首节过半时替补登场,依靠 成为双方练兵时间。最终中

中国队付豪和李凯尔得 此后,王哲林在进攻中踩 到10分,后者还贡献6个篮 到其他球员脚受伤,完成罚球 板。德国队五人得分上双,弗 得到两分后下场,此后再未上 朗茨·瓦格纳得到全场最高的 场。第一节比赛还有0.8秒 20分,沃格特曼抢下全场最

在德国篮球超级杯另外 一场比赛中,加拿大队以107: 第二节伊始德国队发动 76战胜新西兰队,13日与德 -波6:2的攻势,在完成一次空 国队会师决赛。中国队与新



8月12日,中国队球员李凯尔(左)在比赛中进攻。 (新华社记者 任鹏飞 摄)

走进"奔"世界 暑假更精彩

一年一度的少年儿童围棋锦 标赛如约而至。锦标赛就像一场围 棋期末考试,小棋手们将在为期两 天的比赛中角逐各组别冠军,也检 阅他们过去一学年的收获。

723名小棋手迎来"期 末考"

8月13日,2023年广西(玉林)迎 接学青会全民健身运动"奔跑吧,少 年"暨玉林市少年儿童围棋锦标赛 开赛,723名选手参加比赛,让这个

本次比赛由玉林市棋类协会主 办,玉林市希望之星围棋道场承 办。竞赛项目设个人定级赛、定段 赛,并按年龄、水平设置了5岁组、6 岁组、7岁组、8岁组及定段组、1段 组、2段组、3段组、4段组、5段组。

当日9时,比赛正式开始。小选 手们正襟危坐,凝神布局、谨慎落 子。6岁的梁盛昊落子干脆,毫不拖 泥带水,不一会就赢了对手,结束了 第一轮比赛。梁盛昊告诉记者,他 已经学围棋两年多,觉得围棋非常 有意思。"我输了也不会哭,因为老 师告诉我,坚持就是胜利。"梁盛昊 笑嘻嘻地说。



2023年玉林市少年儿童围棋锦标赛比赛现场。

段组参赛人数将近400人,占参赛人 公益围棋计划,每年开展围棋公益 数一半以上。这得益于玉林围棋机 课,不断推进围棋进校园、进幼儿 构多年来的推广和普及。玉林市棋 园,让越来越多少年儿童接触围棋、 类协会会长、本次比赛裁判长马玉 爱上围棋。今年以来,该机构累计 河告诉记者,以玉林市希望之星围 开展了4期公益课,让1500多名孩 轮的角逐后,8月14日,各组别将决 促进水平提升有很大的促进作用。

本次比赛,6岁及以下组别和定 棋道场为例,该机构10多年来坚持 子受益

参赛,他们代表了玉林市青少年围 棋的最高水平。

本报地址:广西玉林市民主中路6号 邮政编码:537000 总编室 2829254 发行中心 2812467 全媒体品牌运营中心 2828454 传真:2822412 电子信箱:ylrb@21cn.com 广告经营许可证号:4509004000008 零售 1.00元 玉林日报社印务中心印刷(本报大院内)